

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№7 (15611), 29 января 2025 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ПРОВЕРЕНО СОСТОЯНИЕ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ

Полным ходом продолжают работы по капитальному ремонту здания Тогурской средней общеобразовательной школы имени Героя России С. В. Маслова, начатые в прошлом году.



Глава Колпашевского района А. Б. Агеев проверил состояние работ на объекте.

– Капитальный ремонт в полном объеме на выделенные денежные средства выполнить невозможно, поэтому приоритеты определили таким образом, чтобы сделать максимально комфортным пространство, где находятся дети, – отметил глава района.

монта объекта – около 300 млн. руб.

Напомним, что на первом этаже будут отремонтированы все помещения, коридоры, холлы, туалеты (за исключением спортивного зала, пищеблока и актового зала). На втором этаже – помещения, коридор, холлы, туалеты (все – вдоль главного фасада здания). На третьем этаже – санузлы и прилегающий к ним холл. В ходе капитального ремонта предусмотрена замена электроснабжения, электроосвещения, сетей канализации, водоснабжения, водоотведения, отопления, вентиляции, охранно-пожарной сигнализации, устройство пола, туалетов, отделка стен и потолков и др.

– Из местного бюджета добавим средства на косметический ремонт в тех помещениях, где капитальный ремонт не будет производиться, – продолжил глава района. – Приобретём новую мебель для большинства кабинетов. Дооснастим медицинский кабинет. Выполним благоустройство.

Важная новость для учащихся, родителей и педагогов Чажемтовской школы.

– В настоящее время завершаем подготовку аукционной документации, и в ближайшее время будут объявлены торги по выбору подрядной организации для проведения капремонта здания Чажемтовской школы, – сказал А. Б. Агеев. – Из всех уровней бюджета выделено более 116 миллионов рублей.

– Нам предстоит не только провести капитальный ремонт, но на это время организовать для чажемтовских детей комфортный образовательный процесс, – подчеркнул глава района. – Также мы работаем на перспективу. Выделены денежные средства на подготов-



ку укрупненных расчётов для ремонта зданий СОШ №7 имени Героя Советского Союза Н. Г. Барышева и детского сада №3. Данные документы являются минимально необходимыми для подготовки заявок на капитальные ремонты объектов.

Подготовил
С. БАРАНОВ.
Фото автора.

РЕГИОН

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР ПОТРЕБОВАЛ НЕ ДОПУСКАТЬ СРЫВОВ СРОКОВ ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ И РЕМОНТЕ ШКОЛ

Губернатор Томской области Владимир Мазур провел в администрации региона совещание по строительству и ремонту школ.

Участие в нем приняли представители строительного и образовательного блока областной администрации, главы муниципальных образований, федеральных органов.

Открывая встречу, Владимир Мазур подчеркнул, что модернизация действующих учреждений образования и строительство новых школ – это одна из первоочередных задач власти всех уровней.

«Ее перед нами ставит наш Президент Владимир Владимирович Путин. И эту задачу мы решаем как за счет областных программ, так и по национальным проектам: до конца 2024-го года это был нацпроект «Образование», а с 2025-го года – нацпроект «Молодежь и дети», – сказал губернатор. – Дети должны учиться

в безопасных, комфортных условиях. Поэтому я прошу и строительный, и образовательный блоки областной администрации, и органы местного самоуправления не «раскachiваться» долго, а начинать работать над решением этой задачи уже сейчас. Срывов сроков здесь быть не должно. При этом в приоритете – качество работ».

Как доложил и.о. заместителя губернатора по строительству и архитектуре Тимур Мухамеджанов, сейчас в регионе продолжается строительство двух школ. В Томске на ул. Высоцкого, 14, завершается возведение школы на 1100 мест. Ранее срок ввода объекта уже переносился. Перед подрядчиком поставлена задача сдать школу в июле 2025 года, чтобы с 1 сентября здесь уже начался образовательный процесс.

«Вторая школа – на 110 мест с дошкольными группами

в селе Большая Саровка Колпашевского района. Здесь срок сдачи тот же – июль 2025-го», – сказал Тимур Мухамеджанов.

Уже готова проектно-сметная документация на школу на 1100 мест на улице Крячкова в микрорайоне Зеленые Горки Томска. Финансирование объекта идет, в том числе, из федерального бюджета по новому нацпроекту «Молодежь и дети». Владимир Мазур поручил без промедлений приступить к процедурам по определению подрядчика и заключить до конца марта контракт на строительство школы. Оно должно быть завершено в 2027 году.

«Сегодня микрорайон Зеленые Горки – один из самых густонаселенных в областном центре. Здесь живёт много семей с детьми. Здесь же, на улице Федоровского, мы построили дома для людей, переживших из аварийного жилья.

И, конечно, одной действующей сегодня там школы недостаточно», – сказал губернатор.

Готов проект и по строительству нового корпуса Бакчарской СОШ на 200 мест. Сейчас регион продолжает работу с федеральным центром для выделения средств на строительство объекта.

В перспективном плане по проектированию – три первоочередных объекта на 1100 мест каждый: в Южных Воротах, в микрорайоне Левобережный и в селе Первомайском. Строительство объектов планируется к 2028 году.

Также в планах на 2026-2027 годы разработка ПСД на школу на 1100 мест в пер. Целинном и на 800 мест в микрорайоне Михайловский Парк, а также ряд малокомплектных школ в с. Дзержинском, п. Синий Утес, с. Богашево, с. Тунгусово, с. Мельниково, г. Колпашево.

Что касается капремонта школ, по региональному проек-

ту «Модернизация школьных систем образования в Томской области» за 2022–2024 годы отремонтировано 25 школ. Владимир Мазур поручил к 1 сентября 2025-го завершить работы на объектах, где ремонт стартовал в 2024 году.

Также глава региона поручил к марту заключить контракты на разработку проектно-сметной документации на капремонт школ, стоящих в плане ремонта на 2026-2027 годы. Всего в плане 34 объекта, для 10 школ контракты уже заключены.

«Прошу строительный блок подставить плечо нашим муниципалитетам и помочь грамотно составить технические задания для конкурсов, – сказал Владимир Мазур. – Это наша общая задача. Важно, чтобы проекты готовились качественно и своевременно, чтобы мы в срок выполняли сам капитальный ремонт».

Пресс-служба администрации
Томской области.



В 2025 году Россия отметит 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Указ о праздновании подписал В. В. Путин в 2023 году; с тех пор идёт активная подготовка. Только на федеральном уровне состоится более 170 мероприятий. В программе – мемориальные шествия «Свеча памяти» и «Бессмертный полк», благоустройство памятных мест и захоронений, творческие, просветительские проекты и др.

Мероприятия, приуроченные к 80-й годовщине Победы, пройдут во всех субъектах Российской

О ВОЛОНТЁРСКОМ КОРПУСЕ ПОБЕДЫ



Федерацию. В них будет задействовано более 300 тыс. волонтеров.

Единая концепция волонтерского сопровождения празднования юбилея Победы разработана Федеральным агентством по делам молодёжи и Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы». Сопровождением юбилейных мероприятий в регионах страны займутся центры подготовки Международного волонтерского корпуса 80-летия Победы.

Движение выросло из Всероссийского волонтерс-

кого движения «70-летие Победы», созданного в 2015 году. Миссия корпуса – сохранять историческую память, обеспечивать связь между прошлыми и будущими поколениями россиян.

В середине января в Колпашевском районе состоялось торжественное открытие районного штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

Глава района А. Б. Агеев отметил, что в план основных мероприятий Всероссийского общественного движения «Волонтеры

Победы» включены серии интеллектуальных игр и исторических встреч, приуроченных к памятным датам ВОВ 1941–45 гг., субботники по благоустройству памятных мест и воинских захоронений, серии мероприятий в формате Единых действий, посвящённых Дням воинской славы и памятным датам России, медиафорум «Та самая Россия», различные акции и проекты, такие как «Сад Памяти», «Диктант Победы», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти» и многое другое.

Районный штаб Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» возглавила В. Н. Брагина (директор МБУ «Центр культуры и досуга»).

К празднованию юбилея Победы открыты официальные ресурсы с информацией о специальных проектах, мероприятиях, акциях, посвящённых юбилею: сайт 80-летия Победы; группы в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники»; телеграм-канал «80 лет Великой Победе».

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



АКЦИЯ

«ПОДАРОК СОЛДАТУ»

Дорогие жители г. Колпашева и Колпашевского района, руководители предприятий всех форм собственности, руководители детских учреждений, педагоги и воспитатели!

Стало доброй традицией поздравлять наших воинов с Днём защитника Отечества! Поэтому «Сибирь 70» снова организует акцию «ПОДАРОК СОЛДАТУ»:

1) Сбор подарков к 23 февраля для наших земляков, воинов, находящихся в зоне СВО. Подарок – на ваше усмотрение: например, кофе, шоколад, сигареты, бельё, нижнее бельё, носки теплые и простые. Можно уже готовые подарки, можно принести что-то на ваше усмотрение, а мы из имеющегося укомплектуем подарки!

2) Видеопоздравления (детские, взрослые, коллективные, поодиночке. Не стесняйтесь, главное – от души!). Длительность ролика не более 30 секунд, отправлять в Ватсап или Телеграмм на номер тел. **8-983-235-20-44**.

3) Открытки и письма бойцам (взрослые и детские).

Поздравить бойцов с праздником – это наша возможность сказать им СПАСИБО, поблагодарить их от души за то, что у нас с вами есть возможность жить обычной жизнью, за то, что они защищают наше будущее, а главное – будущее наших детей и внуков.

Ждём подарки для бойцов в штабе «Сибири 70» по ул. Белинского, д. 21, стр. 1 (территория рынка СТД, помещение бывшего магазина «Белка») с 12.00 до 18.00 в будни, с 12.00 до 15.00 в выходные дни.

Следующая отправка в зону СВО – ориентировочно в конце февраля – начале марта.

Давайте подарим тепло и заботу тем, кто встретит СВОЙ ПРАЗДНИК в окопах!



Л. ПОНОМАРЁВА,
«Сибирь 70»

РЕГИОН

ОКОЛО СТА ЖИТЕЛЕЙ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПЕРЕДАЛИ ОРУЖИЕ И ПАТРОНЫ В ЗОНУ СВО

В 2024 году сотрудники Росгвардии рассмотрели свыше 23 тыс. заявлений от граждан и юридических лиц, связанных с оборотом оружия.

В Томской области более 30 тыс. владельцев оружия, которым принадлежит около 60 тыс. единиц гражданского оружия. В прошлом году сотрудники подразделений лицензионно-разрешительной работы Росгвардии рассмотрели свыше 23 тыс. заявлений от граждан и юридических лиц, связанных с оборотом оружия, а также осуществлением частной охранной и детективной деятельности. Из них 97% заявлений поступили в электронном виде через портал «Госуслуги».

Проведено 254 проверки юридических лиц, имеющих во владении или в пользовании оружие, патроны и боеприпасы, более 10 тыс. проверок – у граждан.

За нарушения составлено 662 протокола об административных правонарушениях, аннулировано 2 517 разрешений на хранение, хранение и ношение оружия и лицензий; изъято 2 537 единиц оружия и более 15 тыс. боеприпасов.

Особое внимание сотрудники Росгвардии уделяли передаче оружия в зону специальной военной операции. С августа 2024 года около 100 жителей Томской области в порядке дарения передали воинским частям и государственным военным организациям находящиеся у них в собственности оружие и патроны.

УЧАСТНИКИ СВО И ИХ РОДСТВЕННИКИ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ГРАЖДАНСТВО РФ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ

Иностранцы граждане, заключившие в период проведения СВО контракт о прохождении военной службы в ВС РФ, вправе обратиться с заявлением о приеме в гражданство РФ без оформления разрешения на временное проживание или без получения вида на жительство в России.

Не требуется постоянное проживание в России со дня принятия решения о выдаче вида на жительство в РФ и до дня подачи заявления о приеме в гражданство РФ в течение пяти лет, подтверждение владения русским языком и знания истории России и основ законодательства РФ.

Заявление о приеме в гражданство РФ подается в любой территориальный орган МВД РФ. Рассмотрение заявлений осуществляется в срок, не превышающий одного месяца со дня подачи заявления и представления документов. Также гражданство РФ вправе приобрести супруги, дети, в том числе усыновленные (удочеренные) и родители иностранных граждан, заключивших в период проведения СВО контракт о прохождении военной службы в ВС РФ.

Пресс-служба администрации Томской области.

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

НАСТОЯЩИЙ ПРАЗДНИК ДУШИ

19 января расположенный в микрорайоне НГСС отдел библиотечного обслуживания № 5 встречал гостей из муниципального бюджетного учреждения «Центр культуры и досуга». В этот день в исполнении хора «Ветеран» под чутким руководством Евгении Орловой звучали как авторские, так и народные песни. Не менее приятно было наблюдать, как вела концерт, который получил название «Легко на сердце от песни весёлой», Елена Сухуши-



на. Концертмейстер Светлана Кудрякова и звукооператор Иван Коробский обеспечивали выступающим музыкальное сопровождение.

Несмотря на то, что репертуар гостей состоял не только лишь из весёлых и задорных песен, но и включал лирические музыкальные произведения, предоставляющие возможность окунуться в воспоминания и немного погрузиться, после таких встреч на сердце становится действительно легче.

Жители микрорайона НГСС благодарят дорогих гостей за подаренные эмоции!

Кажется, как нельзя кстати будут слова одной из прозвучавших песен: «По-



клон вам низкий, наши ветераны».

Настоящим даром песенного искусства для жителей микрорайона стало выступление заслуженного народного хора Колпашевского Дома культуры. Возможность послушать хорошо поставленные голоса, раздольные в выражении любви к просторам России и умеренно-сдержанные в переживании за судьбу Родины и народа, выпадает нечасто.

Единственный мужской голос сильно и в то же время деликатно вливал-

ся в женское многоголосье, воистину, справляясь с нагрузкой целого ряда мужчин в обычном хоре. Невольно задумываешься: звучать бы такой мощи с большой сцены столицы...

И радостью, и гордостью, и лёгкой грустью наполнялась душа во время талантливого выступления этого прекрасного коллектива.

Браво!

**Н. Плотникова,
Г. Колесникова,
И. Мерасат, жители
микрорайона НГСС**



РОСКАЧЕСТВО

КАК РАСПОЗНАТЬ ФАЛЬШИВЫЕ БАНКОВСКИЕ ПРИЛОЖЕНИЯ

Центр цифровой экспертизы Роскачества объясняет, как отличить оригинальное банковское приложение от подделки.

В последнее время все чаще можно услышать об угрозе, которая касается каждого владельца смартфона, – речь о поддельных банковских приложениях. С их помощью злоумышленники пытаются украсть личные и финан-

совые данные россиян.

При этом неважно, какой у вас смартфон. На iPhone нет мобильных приложений популярных банков, этим и пользуются мошенники, создавая подделки. А владельцы Android-смартфонов могут стать жертвами собственной невнимательности, случайно установив на свой телефон поддельное приложение.

КАК ПОНЯТЬ, ЧТО ПЕРЕД ВАМИ

НЕОФИЦИАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ БАНКА

Главное, что нужно знать о фальшивых банковских приложениях – у них мало отзывов, и большинство из них отрицательные. Обращайте на это внимание, и тогда негативный опыт других пользователей уберезит вас от потери денег.

Это актуальные отзывы о трех поддельных банковских приложениях в App Store:

Справочно: Если у вас iPhone, не пытайтесь установить приложение банка из App Store или через браузер. Это касается приложений «Сбер», «Альфа-Банк», «ВТБ» и других банков. Даже если вы нашли эти приложения в App Store, скорее всего, они поддельные. Большинство банковских приложений на iPhone можно установить только в отделении банка.

Кроме того, фейковое приложение имеет схожий дизайн, имитирующий официальный банк, а логотип приложения может быть идентичным. При этом в названии будет допущена ошибка или добавлены лишние слова, которых нет в официальном приложении.

В описании поддельного приложения часто встречаются орфографические и пунктуационные ошибки. Это происходит потому, что подделки создаются в спешке и так же быстро удаляются из магазинов приложений.

ЧТО МОЖЕТ СЛУЧИТЬСЯ, ЕСЛИ УСТАНОВИТЬ ПОДДЕЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Загрузив подделку на смартфон, вам необходимо будет пройти авторизацию по номеру телефона и данным банковской карты, включая срок ее действия и CVV-код. Таким образом, мошенники украдут вашу

личную информацию, а войти в приложение повторно будет невозможно.

Помимо этого, приложение может содержать сетевой файл. В этом случае ваши данные попадут на мошеннический ресурс. То есть приложение будет работать как шпионское, предоставляя злоумышленникам доступ ко всей вашей информации.

Важно: При авторизации в мошенническом приложении на ваш телефон может прийти сообщение. Если вы введете код из него, злоумышленники получат доступ к вашему аккаунту на «Госуслугах». Или же изначально для регистрации потребуется вход через «Госуслуги».

Сергей Кузьменко, руководитель Центра цифровой экспертизы Роскачества:

«Чтобы защититься от злоумышленников, важно действовать на опережение – заранее распознавать поддельные банковские приложения».

Если вы уже установили подозрительное приложение, незамедлительно свяжитесь с банком и заблокируйте карту. После этого проверьте, не был ли на вас оформлен кредит. Это можно сделать через портал «Госуслуги»: достаточно ввести запрос «Узнать свое БКИ» в поисковой строке».

**Пресс-служба
Роскачества.**



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от 22.01.2025 года №41

Об очистке кровель от снега и льда в 2025 году

В связи с большим количеством скопившегося снега на кровлях жилых и административных зданий, во избежание чрезвычайных ситуаций, связанных с обрушением крыш зданий и сооружений, в целях сохранения жилого и нежилого фонда, жизни и здоровья людей

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать главам поселений, руководителям предприятий, организаций, учреждений Колпашевского района, независимо от форм собственности, индивидуальным предпринимателям, самозанятым гражданам:

1.1. Провести осмотр кровель и в случае необходимости принять меры по очистке от снега и образовавшихся наледи кровель жилых домов, социально-бытовых объектов, магазинов и прочих объектов, с соблюдением техники безопасности.

1.2. Особое внимание обратить на здания старой постройки и места с массовым пребыванием людей.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

А. АГЕЕВ, глава района.

ПОВЕСТКА

**очередного заседания Совета Колпашевского городского поселения
г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205, 31 января 2025 года, в 17 часов**

1. О внесении изменений в решение Совета Колпашевского городского поселения от 28 ноября 2024 года №49 «О бюджете муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Докладчик: **Комарова Галина Владимировна** – начальник финансово-экономического отдела администрации Колпашевского городского поселения.

2. Об установлении расчетной единицы, применяемой для исчисления должностного оклада лица, замещающего муниципальную должность в Колпашевском городском поселении.

Докладчик: **Коваль Наталья Анатольевна** – главный специалист по юридическим вопросам организационного отдела администрации Колпашевского городского поселения.

3. Об утверждении положения об оплате труда и ежегодных основных оплачиваемых отпусках, ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусках работников органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения и признании утратившими силу отдельных решений Совета Колпашевского городского поселения.

Докладчик: **Коваль Наталья Анатольевна** – главный специалист по юридическим вопросам организационного отдела администрации Колпашевского городского поселения.

4. Об избрании главы Колпашевского городского поселения.

Докладчик: **Некрасов Юрий Анатольевич** – первый заместитель главы Колпашевского района.

ГРАФИК

**приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в феврале 2025 года
(время приёма: с 16 до 18 часов)**

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 3.02.2025, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28.
Смелова И. В. – 5.02.2025, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20.

Кауфман М. В. – 3.02.2025, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28.

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 10.02.2025, г. Колпашево, ул. Чапаева, 38, МАОУ «СОШ №2», кабинет директора, тел. 4-23-52.

Михеев А. Д. – 28.02.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

Подойницын В. И. – 6.02.2025, г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14 (районный Совет ветеранов), тел. 5-25-94, с 12:00 до 14:00.

ОКРУГ №3

Черных Н. С. – 12.02.2025, г. Колпашево, ул. Победы, 10/1, 3 этаж, каб. №1, Семейная школа развития «5+», тел. 8 923 408 54 42, с 15:00 до 17:00.

Сафронов Р. Г. – 24.02.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013.

Корепанов А. А. – 14.02.2025, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, Горком КПРФ, тел. 8 953 921 4550.

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 26.02.2025, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80.

Качан Е. В. – 18.02.2025, г. Колпашево, пер. Озёрный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый мед. колледж», кабинет директора, тел. 5-38-64.

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 17.02.2025, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10.

Вихров С. А. – 12.02.2025, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115.

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в феврале 2025 года
Агеев Антон Борисович – глава Колпашевского района – понедельник – 3.02.2025.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – вторник – 25.02.2025.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – понедельник – 17.02.2025.

Некрасов Юрий Анатольевич – первый заместитель главы Колпашевского района – понедельник – 10.02.2025.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – Понедельник – 24.02.2025.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16 до 18 часов.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <https://kolpadm.gosuslugi.ru>

СПОРТ

**УСПЕХ КОЛПАШЕВСКИХ
БИЛЬЯРДИСТОВ В ПАРАБЕЛИ**



В с. Парабель состоялся открытый командный турнир по русскому бильярду «Рождественские встречи». В соревнованиях приняли участие 20 спортсменов из Колпашевского, Каргасокского и Парабельского районов.

Матчи проводились в традиционном формате: «Динамичная пирамида» («Невка»), «Свободная пирамида» («Американка»), «Классическая пирамида» («Москва»). Встречи проходили до двух побед, с лимитом 50 минут.

Выиграв 22 встречи и набрав 22 очка, рождественский Кубок по русскому бильярду завоевала команда «Колпашево-2» в составе: Денис Дунец, Евгений Гатилов, Артём Иванов, Анатолий Костюченко.

На втором месте – сборная Каргасокского района (18 очков), на третьем – команда «Парабель-1» (15).

По мнению представителя команды-победителя Артёма Иванова, матчи были интересными, яркими.

– Особенно запомнилась игра Евгения Гатилова и Дениса Дунца, – продолжил Артём Иванов. – Так, одну из встреч Евгений выиграл в течение 14 минут. Это был рекорд турнира.

Подготовил С. БАРАНОВ.

Фото предоставлено А. Ивановым.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЗАКЛУЧИ КОНТРАКТ И ПОЛУЧИ ДО **3 992 000** руб.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА **1 000 000** руб.
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА при заключении контракта от 1 года **400 000** руб.
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ В ЗОНЕ СВО от **210 000** руб. ежемесячно
ВЫПЛАТА СЕМЬИМ от **42 000** руб.
ПОДЪЕМНОЕ ПОСОБИЕ **15 000** руб.
МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ от **15 000** руб.

Бесплатная горячая линия **117**

Телефоны в Томске: +7 (3822) 530-338, +7 (913) 116-73-48

АРМИЯ РОССИИ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

30.01 -24... -27°, давление растёт.
31.01 -25... -31°, давление растёт.
1.02 -28... -36°, давление растёт.

Информационная поддержка — <https://kolpadm.gosuslugi.ru>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 050 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 29.01.2025 г. Время подписания в печать по графику — 27.01.2025 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1194.